

ERRATUM TO Volume 122/6, Shimazaki/Stuart, Earthquake Prediction.

This issue was edited jointly by Professor Kunihiko Shimazaki and Professor William D. Stuart. The name of Professor Shimazaki was accidentally omitted from the cover of this special issue.

It appears on the cover of the also available book edition.

ERRATUM TO “Radon-222 in Groundwater of the Long Valley Caldera, California”, by H.A. Wollenberg, A.R. Smith, D.F. Mosier, S. Flexser and M. Clark in PAGEOPH 122 (1984/85), p. 333:

The sentence starting on line 4 should read:

The very low contents of ^{222}Rn observed in the water of the hottest springs are attributed to strong emanations of ^{222}Rn from the near-surface water caused by boiling.